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Vážení spoluobčané,
měsíc opětovně utekl jako voda 
a odstartovaly letní prázdniny – 
nejoblíbenější čas všech školou 
povinných.
Dovolte mi, abych touto cestou 
poděkovala našim dětem, které se 
během tohoto školního roku zapojily 
do jakýchkoli soutěží a úspěšně tak 
reprezentovaly nejen svou školu, ale 
taktéž naše město.
Za Základní školu J.A.Komenského s 
přehledem vítězí Terezka Jurásková z 
2.A, která velmi úspěšně reprezentuje 
v atletice a obsazuje přední místa 
nejrůznějších soutěží, např. 
Čokoládová tretra, Běh šternbernským 
parkem, Běh náměstím V. Meziříčí, 
závod Hradelníček atd. Zde děkuji 
i rodičům, že podporují její talent a 
přeji další a další úspěchy a výhry. 
Dalšími úspěšnými žáky byl tým ze 
7.A ve složení Eliška Böhmová, Jolana 
Drozdková, Jakub Kašpárek, Klaudie 
Sovová a Anna Zlámalová, kteří ve 
finále Velké soutěže ZOO Ostrava – 
vybojovali krásné 9. místo.
Za základní školu T.G.Masaryka bych 

ráda pochválila Kláru Bergerovou, 
která obsadila krásné 3. místo v 
krajské literární soutěži Požární 
ochrana očima dětí, dále Kateřinu 
Jurajdovou za 6. místo v okresním 
kole konverzační soutěže v německém 
jazyce a jen o příčku níž se v této 
soutěži umístil Rostislav Kubový. 
V mezinárodní soutěži Mladý 
zahrádkář v Ostravě se umístili Alena 
Beránková na 7. místě a Tomáš Rýpar 
na 13. místě. Dalšími úspěšnými byli 
v soutěži dvojic Hana Piterková a 
Ondřej Brossmann v anglickém jazyce 
v oblastní soutěži ve Studénce.  A 
úspěšnou skupinou byli žáci třídy 5. B 
ve složení – Rozálie Dubcová, Miriam 
Mužná, Hana Piterková, Matyáš 
Zbožek, Vojtěch Ručka, Ondřej 
Pelikán, a to v celostátní internetové 
soutěži v anglickém jazyce.
Minulý měsíc byl bohatý na kulturní, 
sportovní či společenské akce.
Symbolicky na Den dětí jsme 
slavnostně otevírali nově postavené 
multifunkční hřiště v Děrném. Jak 
se již stalo tradicí, otevření proběhlo 
zápasem pracovníků městského 
úřadu proti místním. Souboj to byl 
napínavý, zvítězil tým městského 
úřadu prý proto, že místní nás nechali 
vyhrát.  Děkuji tak všem za účast a 
především děkuji členům osadního 
výboru za výbornou organizaci a 
skvělou sportovní zábavu. 
Je to již v pořadí čtvrtá místní část, 
která má možnost sportovního 
vyžití na novém kvalitním hřišti. 
Je zcela patrné, že plníme, co jsme 
si předsevzali, a to vybudování 
multifunkčních hřišť v našich 
jednotlivých místních částech.
První červnový víkend patřil tradiční 
výstavě patchworku, kterou navštívilo 
více než tisíc návštěvníků. Kdo přišel, 
tak viděl nádherná bechderoucí 
umělecká díla švadlenek. Opravdu 
krásná podívaná a věřím, že pro 
mnohé i velká inspirace.
Co mne velmi těší je, že jsme obnovili 
s naším družebním městem z 
maďarskéno města Tégláš návštěvy 
dětí. Ty u nás spolu se svými 
učitelkami strávily krásné dva dny a 
vůbec dětem nevadilo, že další dva 
dny strávily v autobuse. Děti nejen, 
že navštívily naše obě základní školy, 
zapojily se do školních programů, a 

to především zábavnou formou, ale 
navštívily i svět techniky v Ostravě. 
Také zhlédly absolventský koncert 
tanečního oboru základní umělecké 
školy, kde nechyběla ukázka jejich 
tradičních lidových tanců.
Mohu prozradit, že je na dobré 
cestě vyjednávání o návštěvě dětí 
ze slovenských Sučan na podzim 
letošního roku.
Dovolte mi poděkovat našim 
ředitelkám za organizaci a trpělivost, 
se kterou městu pomáhaly toto setkání 
připravit, a již dopředu jim děkuji za 
to, že i pro další návštěvu připravíme 
neméně zajímavý program.
Největší kulturní akcí byl samozřejmě 
Den města. I přes nepřízeň počasí jej 
navštívilo více platících návštěvníků 
než v loňském roce. Bohatý program, 
nová princezna Terezka v podání 
krásné slečny Haničky Piterkové, 
několik hudebních kapel, skvělé 
občerstvení a výborná nálada, takto 
bych v krátkosti vystihla slavnosti 
města. Za to všechno patří poděkování 
vám všem, kteří jste přišli se pobavit 
s námi, děkuji také všem sponzorům 
za jejich finanční příspěvky. Speciálně 
velmi děkuji organizátorům, kdy 
vše vypadalo, že je to hračka, ale 
velmi dobře vím, že se za přípravami 
skrývá spousta starostí a útrap. Den 
města se tak opět stal těmi správnými 
městskými slavnostmi.
V této souvislosti děkuji těm rodinám, 
které se aktivně zapojily do soutěže 
Sbírá celá rodina, kdy se třídily 
veškeré odpady a především byl 
využíván k tomu určený sběrný dvůr 
ve Fulneku. Odpady totiž netvoří 
jen plasty, papír, sklo či tetrapaky. 
Další druhy odpadů, které rodiny 
třídily a ukládaly na místa k tomu 
určená, byly velkoobjemové odpady, 
drobné elektroodpady, zářivky, 
baterie, vysloužilá bílá technika, ale i 
nebezpečné odpady. S velkou radostí 
jsme právě na Dni města předávali 
spolu s místostarostou ceny těm 
nejlepším v této soutěži.
Také proběhlo koncem června 
slavnostní rozloučení s deváťáky v 
Památníku Jana Amose Komenského. 
Přeji dnes již studentům a učňům, aby 
se jim v jejich dalších studijních letech 
dařilo a nezapomínali, že jsou z města 
učitele národů.

Slovo starostky

Slovo starostky
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
začínají prázdniny a dovolené, kde 
budete poznávat nové prostředí, nové 
kraje a určitě i nové lidi. Jistě jsou mezi 
vámi i ti, kteří zůstanou doma, protože 
nikam nechtějí, nebo spíše nemají 
možnost si na dovolenou našetřit. 
Pokud máte zahrádku nebo rodinný 
dům, tak je o zábavu postaráno, pokud 
chcete sportovat, máte možnost na 
našich multifunkčních sportovištích 
ve Fulneku vedle mateřské školy, v 
Jerlochovicích, Dolejších Kunčicích, 
Jestřábí a zatím poslední hřiště jsme 
dokončili v naší obci Děrné, vedle 
místního obchůdku s potravinami.
Prvního června letošního roku 
úředníci městského úřadu a osadní 
výbor obce Děrné oficiálně a 
hlavně slavnostně otevřeli nové 
multifunkční sportoviště. Za poslední 
dva roky je to již čtvrté a budeme se 
snažit pokračovat v tomto trendu 
i v ostatních našich obcích, pokud 
budeme mít k dispozici pozemek.
Osadní výbor v Děrném nás přivítal 
různými dobrotami a byl jsem mile 
překvapen, kolik místních lidí se na 
tuto akci přišlo podívat. Po čestném 
výkopu naší paní starostky Ing. 
Radky Krištofové a slavnostním 
přípitku začala fotbalová bitva mezi 
fulneckými úředníky a místním 
osadním výborem. Výsledek není 
důležitý, ale v teplém počasí jsme se 

pěkně zapotili a udělali si žízeň, a co je 
důležité, hned po nás hřiště obsadily 
děti, a to je hlavní smysl toho všeho.
Hřiště jsou od toho, aby se na nich 
hrálo a bylo k dispozici všem občanům 
po celý den. Stačí se jen rozumně 
domluvit, ale to si už musí místní 
domluvit sami mezi sebou. Třeba v 
Jerlochovicích je to velký problém, 
kdy velice malá část místních obyvatel 
doslova šikanuje místní sportovce na 
dodržování provozních hodin, a tak 
mi připadá, že nic jiného je na tom 
našem světě nebaví. Ano, provozní 
řády jsou od toho, aby se dodržovaly, 
když chybí lidskost a soudnost.
Jiná situace nastává, pokud tam 
mládež kouří, pije alkohol nebo 
ničí toto zařízení. Od toho jsme my 
dospělí, abychom je vychovávali a 
toto jednání nedopustili.
Proto bych tímto poděkoval panu 
Adolfu Majerovi, který svou vlastní 
iniciativou dohlíží na dětské hřiště 
1. máje, kde prohání ty, co se nikdy 
chovat nenaučí a kromě kraválu 
poškozují hrací prvky a okolo stojící 
automobily. Odvaha v jeho věku je 
obdivuhodná. 
Chápu, že ne všichni na to mají 
odvahu nebo fyzickou kondici, ale 
pokud vše špatné necháme bez 
povšimnutí, bude se nám komfort 
bydlení zhoršovat stále víc a víc.

Dle posledních informací bylo letošní 
rozloučení v Památníku v podobě, jak 
jej všichni známe, opravdu naposledy. 
Na podzim (po výběrovém řízení 
na zhotovitele, které je v poslední 
době velmi zdlouhavé) začne 
vlastník objektu Moravskoslezský 
kraj rozsáhlou rekonstrukci. Kdo 
by se chtěl ještě do prostor před 
rekonstrukcí podívat, má tuto 
příležitost asi do konce července.
Poslední červnovou akcí bylo 
slavnostní otevření expozice 
princezny Terezky v Černé věži. 
Věříme, že Černá věž již nebude tou 
tmavou věží, a že především dětské 
návštěvníky zaujmou instalované 
dřevěné expozice v přízemí tohoto 
historického objektu.
Nakonec mi dovolte ohlédnutí za 
posledním jednáním zastupitelstva. 
Nerada používám slova „koalice“ a 

„opozice“, ale víme, že v dnešní době 
jsou na mnoha úrovních politiky. 
Každá rozumná koalice respektuje 
konstruktivní opozici. A naopak. 
Je pro mne velmi smutné, když na 
úrovni komunální politiky tomu tak 
není. A ve fulneckém zastupitelstvu 
obzvlášť. Opoziční zastupitelé, pokud 
se vůbec jednání zastupitelstva 
účastní, tak jsou opozicí, která je proti 
všemu, co je pro město výhodné a 
dobré. Kritizovat umíme samozřejmě 
všichni a všechno, ale vulgarita, se 
kterou vystupují někteří z řad opozice, 
již opravdu hraničí se slušným 
vychováním, a o to je to žalostnější, 
když víme, že jde o studované lidi a 
s pedagogickým vzděláním obzvlášť.
Vážení občané pro tentokrát se 
nebudu dlouze rozepisovat, ale přijďte 
se sami podívat na zvolené a vyvolené 
zastupitele, jelikož je zřejmé, že začíná 
předvolební kampaň. Uvidíte, jak 

hlasují, budete mít možnost se zeptat, 
proč to nebo ono nepodporují. Možná 
pak při svém rozhodování v dalších 
komunálních volbách budete vědět, 
komu dát svůj hlas anebo naopak, 
komu jej rozhodně nedat.

Milí spoluobčané, přeji vám 
pohodové a slunečné letní dny. Dětem 
krásné prázdniny bez karambolů a 
úrazů, všem pracujícím klidnou a 
zaslouženou dovolenou při pasivním 
či aktivním odpočinku. Čerpejte 
všichni energii a sílu letních měsíců 
a mějte nádherné zážitky. Já osobně 
se těším, jak si budu moci číst něco 
jiného, než zákony, anebo když 
vyrazím na kole do okolí Fulneku. 
Budu rovněž velmi ráda, když se 
potkáme na některé z akcí, které jsou 
pořádány i přes prázdniny.
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Je mnoho povolání, kterých bychom 
si měli vážit, mezi ně zajisté patří 
to hasičské. Hasiči zasahují nejen 
při požárech, ale také povodních, 
dopravních nehodách a dalších 
krizových situacích, ve kterých 
jsou ohroženy životy lidí, zvířat a 
majetek. 
Ke své práci potřebují kromě 
speciálního výcviku a odvahy také 
adekvátní materiální vybavení. 
Fulnečtí hasiči se zhruba před rokem 
rozloučili s technicky nevyhovujícím 
automobilovým žebříkem AZ 30 IFA, 
který zde za 16 let služby provedl 
přibližně 190 výjezdů - jednalo se 
o záchranu a evakuaci osob, zvířat, 
majetku a v nemalé míře i technických 
zásahů. Při požárech bylo díky 
evakuaci se starým automobilovým 
žebříkem zachráněno několik osob 
přímo ohrožených na životě a podařilo 
se také uchránit nemalé finanční 
prostředky občanům Fulneku a 
rovněž městu. 
S ohledem na výše uvedené stanovilo 
vedení města po dohodě s fulneckými 
hasiči jako svou prioritu pořízení 
nového hasičského automobilového 
žebříku. Město nákupem novější 
výškové techniky nejen zlepší 
ochranu svých občanů a majetku, 
ale také může využít tuto techniku 
při rizikovém kácení stromů, údržbě 
a opravách veřejného osvětlení, 

městského rozhlasu, kamerového 
systému a pro další práce ve výškách.
Nákup takového zařízení však 
není zrovna snadná záležitost, 
několik měsíců trvalo nalézt vhodné 
zařízení a spolehlivého obchodního 
partnera. Od prvotního návrhu typu 
automobilového žebříku koncem 
listopadu loňského roku do nákupu 
uplynulo téměř na den přesně půl roku. 
Proces vyjednávání, domlouvání, 
schvalování a vyhodnocování nebyl 
zcela jednoduchý, ale vše se úspěšně 
zvládlo. Automobilový žebřík tak byl 
pořízen ze specializované společnosti 
Magirus GmbH z Německa, 
která patří k největším výrobcům 
automobilových žebříků pro hasiče 

v Evropě a zabývá se výrobou a 
vývojem této techniky již více než 150 
let.  Hasičský automobilový žebřík 
zn. Iveco Magirus má dostupnou 
výšku 32 m a byl pořízen za cenu 
cca 1,3 mil. Kč. Dnes je již hasičský 
žebřík na základně ve Fulneku a jsme 
velmi rádi, že místní hasiči jsou opět 
připraveni zasahovat naplno v našem 
městě i okolí. 
Děkujeme tak všem pracovníkům 
a hasičům, kteří byli vždy ochotni 
neprodleně jednat a především 
členům Rady města Fulneku za 
operativní účast na radě města téměř 
na telefonické zavolání ke schvalování, 
které bylo v dané záležitosti nutností.

vedení města

Ve čtvrtek 1. června odpoledne 
proběhlo slavnostní otevření 
multifunkčního hřiště v místní části 
Děrné za účasti zástupců města 
Fulnek paní starostky Ing. Radky 
Krištofové a místostarosty pana 
Františka Schindlera, který se zapojil 
i jako hráč týmu městského úřadu. 
Občané Děrného poděkovali vedení 
města, předali paní starostce krásnou 
kytici z lučního kvítí a pohostili 
všechny zúčastněné. 
Turnaj proběhl bez zranění a hráčské 
dovednosti předvedli malí i velcí. 
Výkony byly vyrovnané, poločasy 
zkrácené a výhra patřila hráčům za 
městský úřad.
Všem zúčastněným děkujeme za 
příjemně strávené odpoledne a 
přejeme hodně sportovních zážitků 
na hřišti, které zcela jistě bude sloužit 
všem věkovým kategoriím. Zvláštní 

poděkování patří za přípravu členům 
osadního výboru z Děrného v čele 

s panem předsedou Ing. Martinem 
Chrástkem.

vedení města

Nový automobilový žebřík pro SDH Fulnek

Slavnostní otevření multifunkčního hřiště v Děrném
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Na místním hřbitově, kde se nachází 
jednotlivé hroby, kolumbárium, 
objekty zázemí hřbitova, vzrostlé 
stromy a další mobiliář, byla 
dokončena stavba rozptylové loučky.  
Loučka je umístěna ve volném 
prostoru v severozápadní části 
hřbitova. Součástí stavby je živý 
plot, trávní porost, zpevněné plochy, 
manipulační stůl a pietní deska. Vstup 
na loučku je lemován dvěma kovovými 
skulpturami, symbolizujícími oheň. K 
odpočinku byly na zpevněné ploše 
umístěny lavičky. 
Stavba byla dokončena v květnu, 
následně se připravuje provozní řád. 
Veškeré informace k provozování 
a možnosti jejího využití vám 
poskytnou pracovníci Technických 
služeb  města Fulneku, kteří budou 
zajišťovat její provoz a údržbu.

Odbor IŽP

Dne 20. června 2017 proběhlo v 
Památníku Jana Amose Komenského 
slavnostní rozloučení se žáky 
devátých tříd našich základních škol. 
Naposledy v prostorách tohoto 
krásného historického objektu přivítali 
všechny přítomné zástupci města 
paní starostka Ing. Radka Krištofová a 
pan místostarosta František Schindler. 
Oba popřáli žákům mimo jiné mnoho 
dalších úspěchů jak v dalším studiu, 
tak i v životě. Dnes již studenti nebo 
učni převzali z rukou starostky 
pamětní list a z rukou místostarosty 
keramický zvoneček. V závěru za 
město Fulnek paní starostka popřála 
všem krásné prázdniny a absolventi 
základních škol si poté symbolicky 
odzvonili své „poslední zvonění“.

Odbor IŽP

Městské kulturní centrum Fulnek, 
příspěvková organizace na konci 
června slavnostně otevřela v dolní 
části Černé věže Expozici princezny 
Terezky, která je přístupna veřejnosti 
od července. Prohlídky této expozice 
má na starost Městské informační 
centrum ve Fulneku. Tento projekt 
je podpořen dotací z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje. 

MKC Fulnek, p.o.

Stavba rozptylové loučky na hřbitově ve Fulneku

Rozloučení se žáky devátých tříd základních škol

Expozice princezny Terezky v Černé věži otevřena



6 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Červenec 2017Informace z radnice

Vybrané údaje ze závěrečného účtu města Fulneku za rok 2016 

Vybrané údaje ze závěrečného účtu města Fulneku 
za rok 2016  

 

Hospodaření Města Fulnek 
                                                                                                                                    v tis. Kč

Daňové příjmy 70 712,95
Nedaňové příjmy 8 138,47
Kapitálové příjmy 665,35
Přijaté transfery – po konsolidaci převodů mezi účty 15 841,42
Příjmy celkem 95 358,19
Běžné výdaje – po konsolidaci převodů mezi účty 66 907,44
Kapitálové výdaje 8 376,41
Výdaje celkem 75 283,85
Financování -20 074,34
Financování - změna stavu prostředků na bankovních účtech 20 074,34
Saldo příjmů a výdajů (+ přebytek, - schodek) 20 074,34
  
Hospodaření příspěvkové organizace ZŠ J. A. Komenského 

                                                                                                                                   v tis. Kč.
Výnosy 21 377,41
Náklady 20 690,96
Výsledek hospodaření 686,45
  
Hospodaření příspěvkové organizace ZŠ A MŠ T. G. Masaryka 

                                                                                                                                   v tis. Kč.
Výnosy 30 546,99
Náklady 30 146,84
Výsledek hospodaření 400,15
  
Hospodaření příspěvkové organizace Městské kulturní centrum Fulnek  

                                                                                                                                   v tis. Kč.
Výnosy 9 818,00
Náklady 9 752,00
Výsledek hospodaření po zdanění 66,00
  
Hospodaření příspěvkové organizace Městské lesy Fulnek  

                                                                                                                                    v tis. Kč
Výnosy 5 510,53
Náklady 5 755,85
Výsledek hospodaření -245,32
 
Hospodaření příspěvkové organizace Technické služby města Fulneku  

                                                                                                                                    v tis. Kč
Výnosy 10 065,08
Náklady 9 810,03
Výsledek hospodaření 255,05
  
 Vybrané údaje ze závěrečného účtu města Fulneku 

za rok 2016  
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Financování -20 074,34
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                                                                                                                                   v tis. Kč.
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Výsledek hospodaření 400,15
  
Hospodaření příspěvkové organizace Městské kulturní centrum Fulnek  

                                                                                                                                   v tis. Kč.
Výnosy 9 818,00
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Hospodaření příspěvkové organizace Městské lesy Fulnek  
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Výnosy 5 510,53
Náklady 5 755,85
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Hospodaření příspěvkové organizace Technické služby města Fulneku  

                                                                                                                                    v tis. Kč
Výnosy 10 065,08
Náklady 9 810,03
Výsledek hospodaření 255,05
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Hospodaření příspěvkové organizace Správa majetku města Fulnek 
v tis. Kč

Výnosy 14 633,69

Náklady 14 669,45

Výsledek hospodaření před zdaněním -35,76
Výsledek hospodaření po zdanění -121,07

 
Vyúčtování finančních vztahů k rozpočtům obcí a kraje    
                                                                                                                                    

Položka Text Rozpočet po 
změnách v Kč 

Skutečnost  
v Kč 

4122 Neinvestiční přijaté transfery od krajů 958 770,00 958 710,00 

4123 Neinvestiční přijaté transfery od reg. rad 933 038,82 933 038,82 

4223 Investiční přijaté transfery od reg. rad 7 885 016,87 7 885 016,87 

5321 Neinvestiční transfery obcím 5 797,00 5 797,00 

6342 Investiční transfery krajů 168 000,00 42 744,00 
 
Vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, státním fondům a národnímu fondu      
                                                                                                                               

UZ Text Skutečnost 
(Příjmy)v Kč 

Skutečnost 
(Výdaje)v Kč 

6494 Prog.zeměd.aplik.výzk. a exp.výv. – protipovodňová opatření 22 000,00 204 858,80
13015 Příspěvek na výkon sociální práce 465 500,00 354 659,81
14004 MSK-akceschopnost SDH 155 717,00 166 378,00
15832 SR – program OPŽP 2 858,85 0,00
15833 Fond soudržnosti 48 583,45 0,00
15835 Fond soudržnosti EU-MŽP 45 241,78 0,00
29015 Příspěvek na ekologické a k přírodě šetrné technologie 58 400,00 58 400,00
29519 Inv. příspěvek na vyhotovení lesních hospodářských plánů 166 800,00 166 800,00
34054 MKČR - Program regenerace 1 390 000,00 1 390 000,00
88005 Neinvestiční transfer z ROP 933 038,82 0,00
88505 Inv. transfery z ROP 7 885 016,87 0,00
90877 SFŽP – zateplení 2 661,27 0,00
98193 Volby do zastupitelstva MSK 372 990,00 270 672,77

 
Závěr zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města auditorem 
 
Při přezkoumání hospodaření města Fulneku podle zákona č. 420/2004 Sb. za rok 2016 auditorskou společností 
Moravskoslezský audit, s.r.o. vyslovil auditor závěr: 
 
A. Na základě námi provedeného přezkoumání hospodaření územního celku města Fulnek jsme nezjistili žádnou 

skutečnost, která by nás vedla k přesvědčení, že přezkoumávané hospodaření není ve všech významných (materiálních) 
ohledech v souladu s hledisky přezkoumání hospodaření uvedenými v bodě III. této zprávy. 

B. Při přezkoumání hospodaření územního celku města Fulnek za rok 2016 jsme nezjistili žádné chyby a nedostatky. Při 
přezkoumání hospodaření územního celku města Fulnek za rok 2015, které prováděl Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, byly zjištěny chyby a nedostatky, ke kterým město Fulnek přijalo opatření k nápravě. 

C. Rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření města Fulnek v budoucnosti, nebyla zjištěna. 
 
Celá zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města, stejně tak jako úplné znění závěrečného účtu jsou zveřejněny 
způsobem umožňujícím dálkový přístup na www.fulnek.cz v souladu s §17 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb. 
 
 
Finanční odbor 

Finanční odbor
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Schvaluje 
•	 roční účetní závěrku příspěvkové 

organizace Městské lesy Fulnek, 
příspěvková organizace, sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2016,

•	 souhlas s vyhotovením potřebné 
projektové dokumentace pro ohlášení 
stavby přístřešku pro posypové 
hmoty Technických služeb města 
Fulneku, příspěvkové organizace,

•	 podání žádosti o dotaci do 37. 
výzvy Integrovaného regionálního 
operačního programu Energetické 
úspory v bytových domech II. na 
realizaci projektu „Bytový dům č.p. 
248 ve Fulneku - Snížení energetické 
náročnosti budovy Fulnek“,

•	 podání žádosti o dotaci v rámci 
1. výzvy MAS Regionu Poodří - 
Zajištění bezpečné a udržitelné 
dopravy, na realizaci projektu „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku, 
II.etapa“,

•	 uzavřít plánovací smlouvu, jejímž 
předmětem je vybudování příjezdové 
komunikace na pozemku parc. č. 
3156 v  k.ú. Lukavec u Bílovce, mezi 
městem Fulnek jako vlastníkem 
dotčeného pozemku a  stavebníkem,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 8/2017.

rozhodla
•	 uzavřít Dodatek č. 1 Smlouvy číslo 

00297861_01_zoz_2008ak8a o zajištění 
zpětného odběru elektrozařízení 
mezi ASEKOL a. s. Praha 4, jako 
provozovatelem a městem Fulnek,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Oprava výtluků, výmolů 
a propadlých překopů“ podala 

společnost NVB LINE s.r.o., Kvasice, 
s nabídkovou cenou 246. 375 Kč bez 
DPH, a uzavřít smlouvu o dílo s tím 
související,

•	 uzavřít dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy o nájmu části pozemku     
parc. č. 1796 v k. ú. Fulnek s nájemcem,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 1796 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 1496 v 
k. ú. Stachovice s nájemcem na dobu 
neurčitou; nájemné činí 2 Kč/m2/rok, 
což je 1.668 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 627 
a části pozemku parc. č. 545/1, oba v 
k. ú. Jerlochovice s nájemci, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 2 Kč/m2/rok, 
což je 750 Kč ročně,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky v pozemku parc. 
č. 3120 a v pozemku parc. č. 3156, oba 
v k.ú. Lukavec u Bílovce,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky v pozemku parc. 
č. 1087, v pozemku parc. č. 884/1 a v 
pozemku parc. č. 259/1, přípojky NN 
v pozemku parc. č. 1087 a sjezdu - 
vjezdu na pozemek parc.č 1087, vše v   
k.ú. Stachovice,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 4.756 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 

8 v domě na ulici Fučíkova č.p. 179 ve 
Fulneku, s nájemcem kdy dluh bude 
splácen ve splátkách ve výši nejméně 
1.000 Kč měsíčně; předmětem dohody 
není příslušenství dluhu,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 9.888 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
6 v domě na ulici Palackého č.p. 307 
ve Fulneku, s nájemci, kdy dluh bude 
splácen ve splátkách ve výši nejméně 
2.000 Kč měsíčně; předmětem dohody 
není příslušenství dluhu,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace a výkon autorského 
dozoru stavby „Výměna krovu a 
střešní krytiny domu čp. 179 ve 
Fulneku“ se zhotovitelem Ing. Karel 
Černoch, Suchdol nad Odrou,

•	 vyloučit ze zadávacího řízení veřejné 
zakázky “Výměna oken v bytových 
domech čp. 16, 44, 49, 69 a 208 ve 
Fulneku“ uchazeče STAVO - Karel 
Černoch s.r.o., Suchdol nad Odrou, 
z důvodu nesplnění podmínek 
zadávacího řízení,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky “Výměna oken v 
bytových domech čp. 16, 44, 49, 69 
a 208 ve Fulneku“ předložila firma 
OKNOSTYL GROUP s.r.o., Kuřim,  s 
nabídkovou cenou 1.265.461 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo s tím 
související.

Bere na vědomí
•	 zprávu o stavu na úseku životního 

prostředí ve městě Fulneku,
•	 zprávu o sociální a zdravotní péči na 

území města Fulneku za rok 2016.

zrušila 
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

143/75/17 bod 3. ze dne 15.05.2017.

Schválila
•	 změnu způsobu výběru dodavatele 

veřejné zakázky „Pořízení 
automobilového žebříku pro JPO 
Fulnek“ dle čl. 12 vnitřní směrnice č. 
29 pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu městem Fulnek, a to 
přímým zadáním,

•	 účast pana Františka Schindlera na 
zahraniční služební cestě do Spolkové 
republiky Německo ve dnech 30. a  
31.05.2017 ve věci nákupu hasičského 

automobilového žebříku.

rozhodla
•	 nabýt vlastnické právo k 

automobilovému žebříku Iveco 
Magirus, typ Drehleiter DLK 23-12, 
od společnosti Magirus GmbH, se 
sídlem Graf- Arco-Str. 30, 89079 Ulm, 
za kupní cenu 46 410 EUR včetně 
DPH a uzavřít kupní smlouvu s tím 
související,

•	 uzavřít dodatek č. 13 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi městem 
Fulnek jako pojistníkem a Českou 
pojišťovnou, a.s., Praha 1,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na provedení 

díla “Výměna oken v bytových 
domech čp. 16, 44, 49, 69 a 208 ve 
Fulneku“ mezi městem Fulnek 
jako objednatelem a společností 
OKNOSTYL GROUP s.r.o., Kuřim, 
jako zhotovitelem.

uděluje
•	 starostce Ing. Radce Krištofové 

pravomoc pověřit třetí osobu 
ke všem právním a faktickým 
jednáním učiněným za město Fulnek 
souvisejícím s nabytím vlastnického 
práva k automobilovému žebříku, 
zejména s převozem do ČR, výmazem 
a přepisem do příslušné evidence, 
sjednáním povinného pojištění.

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku

Rada města Fulneku na své 75. schůzi dne 15.05.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 76. schůzi dne 25.05.2017 po projednání



9 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Červenec 2017 Informace z radnice

vzala na vědomí 
•	 informace ve věci možného zřízení 

sociální služby - nízkoprahové 
zařízení pro děti  a mládež ve městě 
Fulnek.

Schválila
•	 čerpání fondu investic ve výši 85.138 

Kč na dodávku a montáž ocelového 
schodiště v areálu tělocvičny 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek, příspěvkové organizaci 
Fulnek, 

•	 čerpání fondu investic ve výši 58.080 
Kč na vypracování zastavovací 
studie a projektové dokumentace na 
akci „Víceúčelové veřejně přístupné 
sportoviště u ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek“ Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, příspěvkové 
organizaci Fulnek, 

•	 odpis pohledávky z roku 2009 ve výši 
250 Kč za neuhrazenou inzerci ve 
Fulneckém zpravodaji,

•	 odpis pohledávky z roku 2012 ve 
výši 6.820 Kč za přečin podvodu tím, 
že nezaplatil za ubytování a stravu v 

restauraci MKCF, p. o.,
•	 dodatek č. 1 Organizačního řádu 

Městského úřadu Fulnek,
•	 zásady pro hospodaření 

příspěvkových organizací.

Rozhodla
•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 

dětí v jedné třídě v Mateřské škole U 
Sýpky při Základní škole a Mateřské 
škole T. G. Masaryka Fulnek, p. o., 
z původního stanoveného počtu 25  
na počet 27 na dobu od 01.08.2017-
31.08.2017,

•	 udělit souhlas příspěvkové organizaci 
Městské kulturní centrum Fulnek, 
příspěvková organizace, Fulnek, 
k přijetí finančních darů, všechny 
účelově určené na uspořádání akce 
Den města 2017,

•	 uzavřít Smlouvu o sdružených 
službách dodávky elektrické energie 
se společností Amper Market, a.s., 
Praha 4, 

•	 uzavřít Smlouvu o sdružených 
službách dodávky plynu se 
společností Pražská plynárenská, a.s., 

Praha 1, 
•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 

č. 179/2015/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace s firmou 
PROJECT WORK s.r.o., Studénka, 
zastoupenou Ing. Štěpánem 
Mackovíkem - jednatelem společnosti,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
na realizaci díla „Stavební úpravy 
zasedací místnosti v 1.NP MěÚ 
Fulnek“ s firmou LMA s.r.o., Ostrava-
Vítkovice, zastoupenou Alešem 
Pavelkou, jednatelem,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona č. 
134/2016 Sb. s názvem „Rekonstrukce 
dětského hřiště - sportoviště ve 
Vlkovicích“,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce mimo 
režim zákona č. 134/2016 Sb. s 
názvem „Rekonstrukce dětského 
hřiště - sportoviště ve Vlkovicích“ 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek,

rozhodla 
•	 zveřejnit záměr prodeje nemovitých 

věcí:
a)	 stavby „Prodloužení vodovodního 

řadu DN 110, Dolejší Kunčice“ v 
délce 240,59 m, která je uložena v 
pozemcích parc. č. 892/2, 892/1, 870, 
838/1, 838/2, 835/3, vše v k.ú. Dolejší 
Kunčice, obec Fulnek,

b)	 stavby „Inženýrské sítě pro 10 
rodinných domů ve Fulnek - SO 04 
Vodovod“ v délce 204,77 m, která je 
uložena v pozemcích parc. č. 1646/14, 
1721, 1233, 1232/2, 1232/1, 1232/3, 
1206, vše v k.ú. Fulnek, obec Fulnek,

c)	 stavby „Oprava vodovodního řadu 
DN 60 na ul. Mendlova ve Fulneku“  
v délce 179,96 m, která je uložena v 
pozemcích parc. č. 419, 395, 397, 403, 
401, 402, 433/5, 433/6, 1686/1, 413, 
410, 426, 423, 424, vše v k.ú. Fulnek, 
obec Fulnek,

d)	 stavby „Prodloužení vodovodního 
řadu DN 50 lPE 63 v délce 73 m, 
pro zásobování pitnou vodou pro 2 
rodinné domy č. 111 a 112“ v délce 
72,25 m, která je uložena v pozemcích 
parc. č. 569/1, 913/1, oba v k.ú. 
Jerlochovice, obec Fulnek,

e)	 stavby „Inženýrské sítě pro 10 
rodinných domů ve Fulneku - SO 04 
Vodovod - část: potrubí PE 100 DN 
50, délka 49,0 m“ v délce 48,54 m, 
která je uložena v pozemcích parc. č. 
1646/42, 1721, oba v k.ú. Fulnek, obec 

Fulnek,
f)	 pozemku parc.č. 1566/3 v k.ú. 

Fulnek, jehož součástí je stavba 
„Vodojem Fulnek - 2 x 750 m3“ 
včetně vodovodního řadu, přípojky 
NN, odpadu z vodojemu uložených 
v pozemcích parc. č. 1559/1, 1571, 
1566/1, 1572, 1569/1, 1561, 1599/3, 
1560/4, 1551/6, 1566/3, vše v k.ú. 
Fulnek, obec Fulnek,

g)	 stavby „Vodovod Děrné a Vodovod 
Pohořílky“ v délce 4963,36 m, včetně 
stavby vodojemu umístěné na 
pozemku parc. č. 733/3 v k.ú. Děrné, 
obec Fulnek, vodovodních řadů, 
přípojky NN, odpadu z vodojemu 
uložených v pozemcích parc. č. 
416/1, st.25, 417/2, 117/3, st.35, 63/4, 
st.38, 63/2, 56/1, 447/3, 447/2, 447/1, 
43/3, 43/2, 43/1, 31, 29/3, 29/2, 385, 
387, 406/11, 406/1, 406/25, 406/9, 
412/2, 415/1, 443/2 v k.ú. Pohořílky, 
a pozemcích parc.č.  895/2, 895/1, 
398, 896/19, 405, 395/1, 22, 26, 28, 
27, 738/1, 133, 897/6, 784/17, 784/5, 
893, 516, 517/1, 894/1, 8, 10/1, 802/2, 
801/1, 800/5, 401, 894/1, 733/1, 206, 
196, vše v  k.ú. Děrné, obec Fulnek,

h)	 stavby „Vodovod Stachovice, 1. 
Stavba“ a stavby „Propojení obcí 
Stachovice - Hladké Životice“ v délce 
3897,73 m, včetně stavby vodojemu 
umístěné na pozemku parc. č. 1366 
v k.ú. Stachovice, obec Fulnek, 
vodovodních řadů, přípojky NN, 
odpadu z vodojemu uložených v 

pozemcích parc. č.: 82, 83, 117, 883, 
432/1, 1120, 128, 131, 151/1, 1390, 
1380, 1348, 1336, 1366, 1019, 1015, 
1022, 1023, 1024, 170/5, 193/1, 257, 
259/1, 1058, 1059, 1054, 1060, 884/1, 
234/1, 887, 1367, 1336, 1348, 1323, 
1324, 1306, 1305, 1094, 1092, 1091, 
888, 6, 9, 7, 8, 10, 962, 17, 965, 986, 
962, 600/2, 600/1, 602, 33, 606, 38, 
40, 41, 42, 53, 50, 51, 57, 58, 59, 60, 
64, 65, 68, 69, 70/1, 73/2, 76, 74, 78, 
115/1, 115/2, 437, 893, 1121, 137/1, 
142, 154/4, 154/1, 153/2, 152, 158/2, 
894/1, 1388, 1381, 1359, 1360, 1362, 
1018, 1017, 1025, 164, 165, 168/1, 
175, 177, 180, 183, 186/1, 188, 190, 
192, 194, 196, 198, 199, 201, 202/4, 
202/1, 203/1, 204, 206/1, 206/2, 893, 
210, 1057, 221, 223, 224, 253, 252, 
251, 249/2, 249/1, 1077, 248, 247/3, 
245, 243, 236, 235, 1365, 1362, 1360, 
1347, 1333/1, 1322, 1330, 1302, 1301, 
1300, 1297, 894/1, 1093 vše v k.ú. 
Stachovice, obec Fulnek a pozemek 
parc.č. 225/1 v k.ú. Hladké Životice,

i)	 pozemky parc.č. 1366 a parc.č. 1367, 
oba v k.ú. Stachovice (pozemky pod 
a kolem vodojemu ve Stachovicích), 

j)	 pozemky parc.č. 733/1, parc.č. 733/2, 
parc.č. 733/3, parc.č. 738/50, parc.č. 
738/5, vše v k.ú. Děrné (pozemky 
pod a kolem vodojemu v Děrném),

▪▪ vše jako jeden celek za minimální 
kupní cenu 1.599.398 Kč/předmět 
prodeje.

Rada města Fulneku na své 78. schůzi dne 12.06.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 77. schůzi dne 30.05.2017 po projednání

pokračování na další straně
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•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 6 v domě č.p. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku o velikosti 
30,75 m2, s nájemcem na dobu určitou 
od 01.07.2017 do 31.12.2017. Nájemné 
činí 1.140 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu č. 3 v domě čp. 49 na ulici 
Masarykova ve Fulneku o velikosti 
82,10 m2 s nájemcem na dobu určitou 
od 01.07.2017 do 31.12.2017. Nájemné 
činí 5.008 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě č.p. 77 na nám. 
Komenského ve Fulneku o velikosti 
38,50 m2, s nájemcem na dobu určitou 
od 01.07.2017 do 30.09.2017, a to 
pouze v případě, že nejpozději do 
30.06.2017 uhradí veškeré své splatné 

závazky vůči městu Fulnek. Nájemné 
činí 1.378 Kč/měsíc,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 517/1 v k. ú. Děrné 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy o nájmu pozemku parc. 
č. 653/1 v k.ú. Slezské Vlkovice s 
nájemcem ke dni 31.12.2017,

•	 zveřejnit záměr propachtovat 
pozemek parc. č. 653/1 a pozemek 
parc. č. 764/2. oba v k.ú. Slezské 
Vlkovice na dobu neurčitou za 
minimální pachtovné 3.000 Kč/ha/
rok, tj. 600 Kč/rok.

Souhlasí
•	 při výkonu působnosti zřizovatele 

Základní školy J. A Komenského 
Fulnek,  příspěvková organizace, 
Fulnek, a Základní školy a Mateřské 
školy T. G. Masaryka Fulnek, 
příspěvková organizace, Fulnek, s 
obsahem dokumentu „Místní akční 
plán vzdělávání pro ORP Odry“ 
včetně příloh, který byl vytvořen v 
rámci projektu „Zpracování Místního 
akčního plánu pro ORP Odry“, reg. č. 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000371, 
dle předloženého návrhu, 

•	 s umístěním reklamních předmětů 
na vchodové dveře do bytového  
domu č.p. 14 na nám. Komenského 
ve Fulneku, dle žádosti společnosti 
PROPLYN Fulnek s.r.o., ze dne 
05.06.2017. 

pokračování z předchozí strany

Rozhodla
•	 zřídit zástavní právo ke 

spoluvlastnickému podílu k bytové 
jednotce č. 45/2 umístěné v 1. 
nadzemním podlaží budovy č.p. 45 v 
k. ú. Fulnek, postavené na pozemku 
parc. č. 50 v k. ú. Fulnek, o velikosti 
ideálních ¾, ke spoluvlastnickému 
podílu na jednotce náleží 
spoluvlastnický podíl na společných 
částech domu o velikosti ideálních 
683/7132 a spoluvlastnický podíl 
na zastavěném pozemku o velikosti 
ideálních 683/7132 a uzavřít s tím 
související zástavní smlouvu se 

zástavním dlužníkem,
•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 

Stavební úpravy objektu Knurrův 
palác, Sborová č. p. 81, s firmou 
Bystroň Group a.s., Ostrava-Přívoz, 

•	 schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje evidenční 
číslo 06868/2016/KH,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Energetické úspory 
budovy Technických služeb města 
Fulnek“ předložila firma Stavební 
společnost Šurík s.r.o., Ostrava 
- Svinov, s nabídkovou cenou  

2.234.682,61 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo s tím související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Stavba bezbariérové 
trasy ve Fulneku“ předložila firma 
Lesostavby Frýdek - Místek a.s., 
Frýdek-Místek, s nabídkovou cenou 
3.445.083,11 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo s tím související.

Bere na vědomí
•	 informace podané na jednání Rady 

města Fulneku dne 16.06.2017 ze 
strany paní Mgr. Zdeňky Slámové ve 
věci podání přihlášky ke spolupráci s 
Agenturou pro sociální začleňování. 

Schválila
•	 účast Ing. Radky Krištofové, 

Františka Schindlera a Václava 
Davida na zahraniční služební 
cestě do partnerského města 

Sučany (Slovensko) ve dnech 24.06.-
25.06.2017.

Rada města Fulneku na své 79. schůzi dne 16.06.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 80. schůzi dne 19.06.2017 po projednání

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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Moravia Stamping
Jak a kdy Vaše firma vznikla? 
Historie společnosti sahá až do 
roku 1863, kdy do Bílovce přesídlila 
společnost Massag vyrábějící drobné 
kovové zboží. Z této společnosti se v 
roce 2008 odštěpila část vyrábějící díly 
pro autoprůmysl a k 1. 9. 2008 vznikla 

samostatná společnost MASSAG 
Stamping. Ta se v závěru roku 2013 
přejmenovala a její současný název je 
MORAVIA Stamping. 

Co vyrábíte, čím se zabýváte ve 
svém výrobním programu, ve své 
činnosti? 
Vyrábíme díly, které jsou určeny 
hlavně pro výrobu automobilů. 
Našimi základními výrobními 
materiály jsou ocel a hliník. Ocelové 
výrobky jsou používány zejména 
jako výztuhy, držáky, vzpěry na 
části karosérií osobních automobilů. 
Hliník používáme pro výrobu dílů 
pro klimatizace automobilů. V našem 
portfoliu máme lisované, svařované, 
nýtované a montované díly. Základem 
pro výrobu jsou lisy s lisovací silou 
200 – 1100 tun a různé svařovací 
poloautomaty. Specialitou jsou velké 
výlisky určené pro výrobu praček.

Kam vaše výrobky (služby) směřují, 
komu jsou určeny? 
Našimi zákazníky jsou nejrůznější 
výrobci automobilů nebo jejich 
velcí subdodavatelé. Koncovými 
zákazníky, tedy výrobci automobilů, 
jsou pro naše díly Škoda Auto, VW, 
Fiat, BMW, Mercedes, Renault, 
Peugeot. Velkými subdodavateli jsou 
pak TOWER, BENTELER, MAGNA a 
VALEO. 

Kolik máte zaměstnanců a co jim 
nabízíte v rámci benefitů? 
Nyní máme 218 zaměstnanců, ale 
rádi bychom jejich počet navýšili. V 
současné době hledáme kandidáty 
na pozice   seřizovač lisu,  nástrojař, 
obráběč kovů, elektromechanik, 
mechanik na strojní údržbu, strojní 
dělník na svařovnu, strojní dělník 
na balírnu, do administrativy 
nyní hledáme účetní, technologa, 
konstruktéra. Aktuálně obsazované 
pozice uvádíme na našich 
internetových stránkách v sekci 
kariéra: www.moraviastamping.
com. U mnoha profesí přijmeme i 
absolventa, kterého si rádi zaučíme.
Našim zaměstnancům nabízíme 
závodní stravování, týden dovolené 
navíc, různé typy odměn - za 
neabsenci, z fondu vedoucího, 
mimořádné, roční, dále příplatky 
nad rámec Zákoníku práce jako 
je příplatek za odpolední směnu, 
za nepřetržitý provoz, za práci ve 
zvýšeném riziku hluku, poukázky 
na volnočasové aktivity, vitamínové 

balíčky, pořádáme v červnu sportovní 
odpoledne, v prosinci vánoční 
večírek. U příležitosti pracovního 
nebo životního výročí poskytujeme 
zaměstnancům odměnu, dále 
přispíváme na životní pojištění nebo 
penzijní připojištění. Od letošního 
roku máme v kolektivní smlouvě 
každoroční plošné navyšování mezd.

Kde vidíte svou firmu za 5 - 10 let? 
Jaké jsou vaše plány?
Rozvoj společnosti úzce souvisí s 
jejími technologickými a lidskými 
kapacitami. Investujeme a budeme 
dále investovat do technologického 
vybavení s cílem navýšit naše 
výrobní a technologické možnosti 
a v horizontu 5 let dosáhnout 
zdvojnásobení našeho obratu. S tím 
bude souviset i posilování našich 
lidských kapacit. Chceme, aby naši 
zaměstnanci měli trvalý zájem u nás 
pracovat. Chceme dále personálně 
růst a návazně na zvyšování 
výroby zvyšovat i mzdovou úroveň 
zaměstnanců. Chceme být pro naše 
zákazníky i zaměstnance stabilním 
partnerem podporujícím jejich rozvoj.

Vyvážíte své výrobky i do zahraničí, 
popřípadě kam?
Více než 60% naší výroby je určeno na 
export. Hlavními exportními teritorii 
našich zákazníků jsou pak Slovensko, 
Německo, Polsko a Rakousko. 
Exportujeme ale také např. do Srbska, 
Číny, Argentiny a Brazílie.

Břetislav Šimeček, generální ředitel

Prezentujte i vy svou 
společnost..

Info na zpravodaj@fulnek.cz
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V sobotu 17. června se konal v 
zahradě Městského kulturního 
centra Den města Fulneku. Od 13 
hodin začal program, který byl 
opravdu nabitý, a každá věková 
kategorie si zde našla své. 
Tento den letos zahájila dechová 
kapela Kobeřanka, která hrála i přes 
nepřízeň počasí. Celým programem 
nás doprovázel moderátor MUDr. 
Pavel Hanzelka, který vyzval na 
pódium paní starostku Ing. Radku 
Krištofovou a pana místostarostu 
Františka Schindlera, aby oficiálně 
zahájili Den města 2017. Již tradičně 
jsme spolu s šermířskou skupinou 
Valmont korunovali novou princeznu 
Terezku. Princezna Terezka V. 
Amálka Káňová předala vládu nad 
pomyslným fulneckým královstvím 
princezně Terezce VI., kterou se 
stala Hanička Piterková. Nově 
korunovaná princezna Terezka nás 
vždy během roku doprovází na 
různých kulturně společenských 
akcích. Celá korunovace proběhla 
za doprovodu komtes a pážat, která 
představovala děvčata ze ZUŠ Fulnek, 
rytířů ze šermířské skupiny Valmont 
a také koníka Šimona. Po korunovaci 
následovalo slavnostní vyhlášení 
a předávání cen vítězům soutěže 
Sbírá celá rodina, kterou vyhlásilo 
město Fulnek. Agentura Lena+ si 
připravila pro děti zábavnou dětskou 
show. Ve vnitřních prostorech bylo 
nachystáno malování na tvář, díky 
kterému se nám děti měnily na různé 
superhrdiny, princezny, zvířátka aj. a 

také zde měla připravené poznávací 
herní prvky firma EKO-KOM a.s.  Po 
zábavě pro děti následovala výuka 
a ukázka tance skupiny Wegets, 
kteří zabavili nejen malé děti, ale i 
dospělé. Večerní program zahájila 
již pro nás známá dívčí fulnecká 
skupina Young Lighters a ihned 
po nich vystoupila skupina Atmo 
Music, která se postarala o skvělou 
show. Na konci svého koncertu si pro 
fanoušky připravili autogramiádu s 
fotografováním. Okolo desáté hodiny 
večerní si přišli na své fanoušci 
rock/metalové skupiny CITRON, 
kteří vystoupili spolu se zpěvačkou 
Tanjou a Láďou Křížkem. Závěrem 
celého večera byla DJ´ská dvojice 
nFiX & CANDICE, kteří se postarali 
o skvělou zábavu a hudbu. Celý 
den města končil v brzkých ranních 
hodinách. Chtěli bychom poděkovat 
všem návštěvníkům, kteří si s námi 
užili sice deštivý, ale za to vydařený 

den a budeme se těšit na další ročník 
Dne města Fulneku 2018, který se 
uskuteční 16. června.
V neposlední řadě bychom chtěli 
poděkovat všem, kteří se podíleli 
na této akci, a to šermířské skupině 
Valmont, Michaele Drozdové a jejimu 
koníkovi Šimonovi za doprovod nové 
princezny Terezky, moderátorovi 
panu MUDr. Pavlu Hanzelkovi 
za skvělé provázení celou touhle 
akcí, paní Vlastě Tarčové a jejimu 
tanečnímu oboru ZUŠ za doprovod 
princezny Terezky, SDH Jerlochovicím 
za zapůjčení stánků, SDH Fulnek 
za zapůjčení stanu, SDH Jílovci za 
zapůjčení stanu. Velké poděkování 
patří také partnerům této akce.
Partneři akce: město Fulnek, NVB 
Line, s.r.o., Dobré stavby s.r.o., 
Nosta s.r.o., NIKO & BAXER s.r.o., 
Živnostenská development s.r.o., 
ERLEN s.r.o.,  Autodoprava Fajmon.

MKC Fulnek, p.o.

Láďa křížek s Tanjou na Dni města váleli!
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V úterý 23. 5. 2017 jsme se vydali na 
výlet za největšími ptáky na světě, 
pštrosy. Kdo by to byl tušil, že je 
chovají kousek od Fulneku na farmě na 
Jestřábí. Pštrosi nás přivítali  krásným 
máváním křídel, s vykulenýma očima 
a se svým zajímavým dvojprstem. 
Kromě pštrosů jsme se setkali s 
býky, krávami, telátky a prasaty. 
Moc děkujeme za ochotu paní 
Novosadové, která nás celou farmou 
ochotně provedla. Na místním hřišti 
jsme si zahráli fotbálek, na pískovišti 
postavili z písku velký hrad a pěkně 
po svých jsme se vraceli do Fulneku. 
Bylo to moc příjemně strávené 
dopoledne.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Odpoledne plné zábavy připravily 
maminky ze Spolku rodičů a přátel 
školy spolu s p. učitelkami a p. 
asistentkami pro žáky naší školy 
na poslední páteční odpoledne v 
květnu. 
Děti spolu s rodiči mohly zhlédnout 
výcvik psů, prohlédnout si moderní 
hasičské auto, nechat si namalovat 
obličej. Děti se projížděly na poníkovi, 
zkoušely svou trpělivost a dovednost 
v chůzi na chůdách, při lovení 
rybiček, stavbě komínu z kostek, 
navlékání nudlí na špejli či prohánění 
kola po hřišti. Nakonec jsme si všichni 
opekli špekáček a poseděli při malém 
občerstvení.
Děkuji tímto členům Kynologického 
klubu ve Fulneku, Sboru 

dobrovolných hasičů ve Fulneku, 
panu Ševčíkovi, holkám za malování 
na obličej, maminkám za pomoc a 

všem, kdo přišli, za příjemně strávené 
společné odpoledne.

Vilma Klevarová, ředitelka ZŠ JAK Fulnek

Na fotbalovém hřišti se v pondělí 
15. 5. 2017 konala skvělá akce. 
Vyzkoušeli jsme si společně s dětmi 
mnohé dovednosti malého fotbalisty 
– slalom s míčem, minifotbal, 
přeskoky přes žebřík, střelbu na 
bránu aj. Doplňující program 
obstarali policisté a hasiči. Prohlédli 
jsme si jejich techniku, mohli jsme si 
sednout do hasičského i policejního 
auta. Nejvíce se dětem líbilo střílení 
na terč a mluvení do vysílačky. 
Všechny děti za splnění sportovních 
výkonů byly oceněny balíčkem s 
překvapením.
Chtěli bychom poděkovat panu 
Tomáši Dohnalovi za milé přivítání, 
provázení celým programem a skvělou organizaci. Také děkujeme 

všem, kteří se podíleli na této parádní 
akci. Těšíme se na další sportovní den!

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Bezva vycházka za pštrosy

Dětský den na horní škole

 Sportovní dopoledne na fulneckém hřišti
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Klub rodičů ve spolupráci se školní 
družinou uspořádali ke Dni dětí 
v pátek 26. května 2017 dětské 
odpoledne s úžasnými „klauny na 
volné noze“. Páni klauni, vysoký 
Alois a malý Bedřich, byli pro děti na 
hřišti velmi příjemnými společníky a 
baviči. Nenechali děti chvíli v klidu a 
stále předváděli nové a nové soutěže, 
například točení kruhem, šroubovací 
matičky, orchestr na rozličné nástroje, 
přeměnu hlasů. Velice zábavné bylo 
chytání bublin z malého i velkého 
bublifuku a vytváření různých 
zvířátek z nafukovacích balonků. 
Po dobu dvouhodinového skvělého 
programu o dětech jejich rodiče takřka 
nevěděli. Mohli se občerstvit v bufetu 
steakem, párkem v rohlíku, koláčkem 
a jinými dobrotami, popovídat si 
u kávy. Návštěvníci si také mohli 
vytočit pěknou cenu v kole štěstí a 

vyhrát jednu z padesáti hodnotných 
cen v tombole.
Zábava byla opravdu výborná, 
sluníčko nám svítilo, a tak všichni 
odcházeli domů spokojeni.
Děkujeme touto cestou všem rodičům 
a sponzorům za poskytnuté dary - 

VVM IPSO, NORDIC STIL, p. Mrovec, 
město Fulnek, bez jejichž pomoci by 
tato akce pro děti byla prodělečná. 
Výtěžek použije Klub rodičů na akce 
pro děti 1. stupně. Ještě jednou velký 
dík za pěkné odpoledne a těšíme se 
na další společné akce.

Jana Křivonožková, vychovatelka ŠD, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Rádi s kamarády poznáváme nové 
věci, hrajeme hry a taky potřebujeme 
vybít svoji nadbytečnou energii. 
Tak jsme letos začali chodit do 
dramatického kroužku.	
Nejdřív jsme si zlepšovali držení 
těla a výslovnost v různých hrách a 
cvičeních. Pak jsme začali vymýšlet 
fórky do připravované pohádky. 
Pohádka se jmenuje Král Abeceda 
a je o pravopisu, ale pětky se v ní 
nedávají, jen jsme začarovali krále. Pro 
Lucku, která krále hraje, bylo nejtěžší 
naučit se šišlat. Rádce a generál se 
zase vyřádili, když vymýšleli, jak 
začarovaného krále probrat. My 
ostatní jsme si to taky pěkně užili, 
když jsme hráli před opravdovým 
obecenstvem. Přišli se na nás 
podívat děti z mateřské školy, z obou 

základních škol i rodiče.  Říká se, že 
se ve škole nesmí napovídat, ale paní 
učitelka napovídala ze všech nejvíc.  
Moc nás těšilo, že se představení líbilo 

dětem i jejich učitelkám. A kdo naši 
pravopisnou pohádku viděl, určitě si 
zapamatuje, že:  „Každý školák musí 
znát, že má čárky, háčky psát.“

Lukáš Duda, Filip Činčala a Blanka Kusá, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V prvním ročníku Týdnů 
mediálního vzdělávání 
společnosti Člověk v tísni nás 
navštívil novinář Karel Balcar 
působící na Vyšší odborné škole 
J. A. Komenského v Ostravě. 
S žáky 9. ročníku se zabýval 
tím, jak vypadá novinářský 
text a co musí obsahovat. Na 
interaktivních příkladech se 
snažil ukázat, jakou sílu mají 
média a co dokáží udělat 
s člověkem, s informací a s 
názory lidí, kteří se se zprávou, 
fotografií nebo komentářem na 
facebooku setkají. A protože na 
pravdě záleží, je třeba si jako 

konzument mediálních sdělení 
klást důležité otázky, kdo je 
autorem sdělení, jaké názory 
jsou ve sdělení obsaženy, 
komu jsou určeny, jak mají 
upoutat pozornost a kdo z 
nich má užitek. Na příkladu 
falešné zprávy z Fulneku si žáci 
vyzkoušeli, jak působí na lidi, 
jak jednoduše a proč vznikají. 
Se zapojením do projektu 
Týdnů mediálního vzdělávání 
jsme neváhali, protože chceme 
podporovat rozvoj kritického 
myšlení a mediální gramotnosti 
našich žáků. 

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dětské odpoledne na ZŠ T. G. Masaryka

Jak jsme hráli divadlo

Na pravdě záleží
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Zdraví, to je to, co si velmi často 
přejeme navzájem při různých 
příležitostech. V rámci týdenního 
projektu „Květ zdraví“, který na naší 
škole probíhá letos již po XXI., a to 
vždy v 5. ročnících, si vysvětlujeme 
tento pojem na květině. 
A proč zrovna na květině? Chceme–
li, aby nám květina dělala radost 
a pěkně rostla a kvetla, musíme se 
o ni správně starat, dávat jí to, co 
potřebuje ke svému růstu. Podobné je 
to i s naším zdravím.
Představte si své zdraví jako takovou 
květinu, každý plátek jejího květu 
představuje část vašeho zdraví. Ale 
zdraví není jen to, jak nám funguje 
naše tělo, jeho jednotlivé orgány. 
Vedle zdraví tělesného existuje i 
zdraví duševní, sociální (kvalita 
mezilidských vztahů), citové, 
osobní (seberealizace) a duchovní. 
Přitom všechny části květu zdraví se 
navzájem ovlivňují. 
Během tohoto projektu jsme se 
seznamovali s jednotlivými plátky 
naší květiny, poznávali jsme význam 
svého jména, hledali jsme společné 
vlastnosti s naším stromem podle 
Keltského stromového kalendáře 
a s naším oblíbeným živočichem. 
Povídali jsme si o vztazích mezi 
lidmi, o kamarádství (to jsme si 
prakticky vyzkoušeli v lanovém 
centru v Tarzánii v Trojanovicích, 
kde jsme zdolávali lanové překážky 

i díky vzájemné pomoci spolužáků). 
Řešili jsme konflikty, jejich projevy a 
hledali způsoby jejich řešení. Každý si 
složil na sebe nádhernou báseň - Kdo 
jsem? Vytyčili jsme si své krátkodobé 
i dlouhodobé cíle a zaznamenali si 
překážky, které se nám mohou postavit 
do cesty k vysněnému cíli. Závěr 
projektu patřil zdravé výživě, kdy 
jsme si ve cvičné kuchyni připravili 
výborné pomazánky – mrkvovou, 
celerovou, vajíčkovou, šunkovou a z 
červené řepy. A i když jsme některé 
neznali, moc nám chutnaly. 
A co říct závěrem?
Každý z nás má svůj osobní květ 
zdraví. A stejně tak, jako se staráme 
o jiné květiny, musíme se starat i o tu 
svoji ve všech jejích částech, aby nám 
přinášela radost ze života.

Jitka Kolářová, tř.uč. 5.A, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Prvního června slaví svátek všechny 
děti. Na naší škole jsme letos tento 
den spojili ještě s jedním svátkem – 
milovníků čtení. Uskutečnil se totiž 
už 12.! ročník celoškolního projektu 
Nonstop čtení. 
Jedná se o akci, zcela závislou na 
aktivitě a chuti lidí ve svém volném 
čase zvolit oblíbenou knihu, vybrat z 
ní vhodný úryvek, natrénovat hlasité 
čtení (což vůbec není jednoduché), v 
den D přijít do školy, předstoupit před 
vnímavé, ale někdy docela kritické 
publikum a číst.
Vždy, když připravuji nový ročník, 
mám obavy, zda se vůbec podaří 
dát dohromady tolik čtenářů, 
abych mohla sestavit rozvrh pro 
všechny třídy. Je příjemné, že zatím 
se to pokaždé povedlo. Ke stálicím 
Nonstop čtení patří dvě kolegyňky 
– Blanka Kusá a Karla Střílková, 
které se aktivně zúčastnily téměř 

všech ročníků akce. Nechyběli ani 
benjamínci, kteří si letos odbyli svoji 
premiéru – dva Martinové, oba bývalí 
žáci naší školy, jedna paní učitelka a 
dokonce 4 děvčata z prvního stupně. 
 Nabídka čtených knih byla jako 
obvykle velmi pestrá: od pohádkových 

Krysáků přes povídky o etiketě až po 
vážné kusy o americkém sniperovi či 
dívce s bulimií. A tak to vlastně má 
být, aby si každý posluchač našel to 
svoje. Nezbývá než dodat: „Tak zase 
za rok ve stejnou dobu na slyšenou“. 

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Květ zdraví

NONSTOP ČTENÍ JE DVANÁCTERÁK

Kdo jsem?
Jsem Aneta, zručná, milá

Která si přeje spravedlivý život
Která sní o tom, že nebudou války
Která chce dosáhnout velkých cílů

Jejíž oblíbená barva je fialová
Která nesnáší lhaní, podvádění a 

nespravedlnost
Která chce chránit přírodu
Která miluje svoji rodinu

Která je šťastná, když se ostatní smějou
Která nechce nikdy lhát

Která přijímá lidi, kteří se snaží
Která cítí vůni lesa

Která přijde, když potřebuje někdo pomoc
Která miluje přírodu

Která cítí lásku i lítost k ostatním
Která umí přiznat chybu

Která se nevzdává, když ví, že na to má a 
dokáže to…..

(ukázka z naší tvorby)
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Když jsem před jedenácti lety 
vymyslela zajímavou a netradiční 
akci pro děti ve školní družině, 
SPANÍ S BÍLOU PANÍ, netušila jsem, 
že bude tak úspěšná a každým rokem 
znovu a znovu velmi očekávaná. 
Družinový provoz jsme tedy i 
letos pomyslně zakončili spaním v 
hernách, kde si po celý školní rok 
chodíme odpočinout a zrelaxovat své 
síly po namáhavé výuce. 
Spaní s Bílou paní je zážitkově 
vzdělávací akce, kde máme pro 
děti připraven odpolední a večerní 
program spojený s přespáním ve 
školní družině. 
Všech čtyřicet dva přihlášených dětí 
se přesunulo po staré Lukavecké ulici 
až ke kapličce, kde jsme se rozdělili 
pomocí hry molekuly do osmi 
družstev. Poté následovala zajímavá 
trasa k osadě Nadějov, kde každé 
družstvo plnilo nelehké úkoly na 
stanovištích, které si pro nás připravili 
starší kamarádi z 8. A třídy. Cestou 
do cíle musely děti zvládnout třeba 
zatančit taneček, prolézt pavučinou, 
poskládat nelehké čtyři puzzle nebo 
přenést míček na lžíci v puse. Také 
nebylo snadné propíchnout mečem 
dračí hlavy v podobě nafukovacích 

balonků, uhádnout hádanky a naučit 
se vázat uzly. Ale v cíli nás za odměnu 
čekala dobrá svačinka a opékání 
buřtů. A také spousta prostoru na 
hraní a vytvoření přírodních vesniček 
pro skřítky. V podvečer se nám vůbec 
nechtělo jít zase zpět ke škole, ale cestu 
jsme zvládli a na hřišti nás čekalo další 
milé překvapení. Ohnivá show nebo 
jak děti říkaly: „ohnivý muž“, který 
nám za doprovodu improvizace na 
bubny opravdu moc pěkně zatančil i 

s ohněm. A kdo nebyl špindíra a šel 
si vyčistit zoubky, mohl na chodbě 
spatřit procházející Bílou paní. Pak si 
děti ustlaly každý ve svém oddělení 
družiny vedle svých kamarádů 
na zemi, poslechly si ukolébavku 
na dobrou noc a spaly…. Ráno po 
snídani a sbalení jsme vyhodnotili 
nejlepší družstva a rozdali zasloužené 
odměny.
Všem se akce velmi líbila a těšíme se 
na příští Spaní s Bílou paní ve školní 
družině.

Jana Křivonožková, vychovatelka ŠD, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Spaní s Bílou paní ve školní družině

PLASTIMEX Prostějov,spol.s r.o. PRO VÁS PŘIPRAVUJE 

NOVOU PRODEJNU 
DOMÁCÍCH POTŘEB ve FULNEKU.

PŘIJMEME NOVÉ ZAMĚSTNANCE!

VÍCE INFORMACÍ NA TELEFONNÍM ČÍSLE: 

603 288 858

inzerce 1/2
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Vše začalo jako klasický pobyt na 
Osadě, kde naši mladí hasiči měli 
strávit víkend. Byl pátek 17. března 
a počasí vypadalo všelijak, ale my se 
drželi našeho hesla, že není špatné 
počasí, je jen špatná výbava. 
Protože většina z našich starších hasičů 
již v letošním roce končí, mohou sice 
pokračovat dále jako dorostenci, 
ale po rozprchnutí na střední školy 
uvidíme, kdo zůstane, rozhodli jsme 
se pojmout tento ročník Osady trochu 
výjimečně. Vždyť někteří z nich začali 
s hasičem již ve čtyřech letech, ještě v 
mateřské školce. A dnes, dnes to jsou 
15 letí mlaďoši.
Poté, co došli na Osadu a proběhlo 
klasické ubytování, byli rozděleni do 
čtyř skupin. Ten, kdo vyluštil nejdříve 
šifrovanou zprávu, šel jako první na 
úkol číslo jedna a prakticky od této 
chvíle hra začala. Jejich úkolem bylo 
dostat z tubusu plovák s klíčem.  Tubus 
byl přidělán na jedné zdi starého 
tunelu, od něj po zemi vedla hadice na 
druhou stěnu tunelu. Museli nalévat 
vodu do hadice tak, aby klíč zavěšený 
na plováku vyplavili z tubusu. Jenže 
háček byl v tom, že neměli čím, a 
tak na řadu přicházela improvizace. 
Někteří obětovali oblečení, trička, 
která namáčeli a vodu z nich ždímali 
do hadice, jiný tým z tubusu vyjmul 
nálevku a našli k nálevce uzávěr, což 
z nálevky udělalo nádobu, další tým 
obětoval boty, jiný zase kšiltovku. 
Důležité bylo, že všechny týmy, 
nezávisle na sobě, si uměly poradit. O 
to tady šlo.
Spolu s klíčem obdrželi další indicii, 
kde se mají postavit a zasvítit 
baterkou, v tu chvíli se jim zobrazila 
cesta. Ta byla vytvořena z kousků 
reflexních ústřižků připevněných 
na stromy, takže když došli k jedné 
značce, museli hledat odlesk druhé, 
aby věděli, kam vlastně jdou. Cesta je 
dovedla přes kilometr ke staré umělé 
jeskyni pod lukaveckým rybníkem. 
V jeskyni na ně čekal další klíč, 
tedy mimo hadů a pavouků (to byly 
naštěstí jen rekvizity, ale poznejte 
to ve tmě, v jeskyni, jen s baterkou 
v ruce). Po objevení dalšího klíče a 
přečtení indicie co dál se postupně 
přesunuly jednotlivé týmy k brodu. 
Zde již na ně čekala stráž, která je 
polapila, svázala, zakryla jim oči a 
posadila do auta, které s nimi cestou 
necestou uhánělo neznámo kam. 
Každý tým měl jinou pozici, jeden 
byl vysazen pod Čertovou kaplí, jiný 
za Lukavcem u památníku, směrem k 

bývalé Sokolce, další tým byl vysazen 
za Novými Dvory u větrného mlýna 
a ten poslední u Bravinného v lese. 
Jejich úkol byl prostý, dostat se zpět 
na Osadu. Postupně, jak byly týmy 
rozvezeny, také na Osadu docházely. 
Ten poslední měl k dosažení cíle 
opravdu jen kousek. Možná to bylo 
tím, že byl složen z těch nejmladších, 
možná již děcka zmohla zima a únava, 
prostě využila povolení zavolat nám 
s tím, že úkol skrečují a nedokončí. 
Našim motem bylo si tento pobyt užít a 
nikoli se zničit, proto jsme akceptovali 
jejich rozhodnutí. O to větší zážitek 
bylo je opět najít, vysvětlit, kam došli 
a ukázat jim, jak blízko u Osady už 
byli, ale protože si nevěřili, obrátili 
se nazpět. I toto se může stát a není 
to žádná ostuda, naopak, člověk se 
musí naučit říct si také někdy dost. 
Takže poslední tým jsme stáhli zpět 
do chalupy cca kolem jedné hodiny 
ranní. Děti měly povolen pozdější 
budíček, aby si po náročném prvním 
dni trochu odpočinuly.
Druhý den je čekaly náročné 
branné soutěže, laser game (projít 
navázanými lany v lese tak, aby se jich 
nedotkly), nebo potápěč (s klubíčkem 
bavlnky a s kolíčkem na nose, musely 
omotat označené kmeny stromů a 
když jim docházel kyslík, musely se 
vrátit zpět na start a předat kolíček 
jako štafetu), byly připraveny lanové 
překážky a samozřejmě také střelba 
na terče.
Po obědě a chvilce klidu následoval 
branný běh, který se ovšem jen chvíli 
ubíral po fáborcích, následně byl 
identifikován pouze azimuty a počtem 
cca kroků k další metě. Děti musely 
několikrát hledat či několikrát se 
vracet, ale nakonec všechny statečně 
dorazily do cíle. V cíli na ně čekala 
vysílačka, kterou zahlásily splnění a 
zastavil se jim čas úkolu.

To už se opět setmělo a začal večerní 
program. Ten byl opět v duchu 
pevnosti Boyard, kde děti v chalupě 
soupeřily se strážci pokladu. Stavěly 
se sirky na hrdlo láhve, hrály se 
kostky, luštily hlavolamy a také zde 
byla jedna soutěž na trpělivost. Pokud 
byl strážce poražen, tým obdržel klíč.
Po celkovém sečtení bodů vyhrál tým, 
jenž převzal tajuplnou bednu, k té 
ovšem bylo nutno rozluštit ještě kód. 
Ostatní týmy se připojily a s výherním 
týmem spolupracovaly. V bedně na 
děti čekala nečekaná odměna. Bylo 
zde ukryto 10 000 Kč s tím, že tato hra 
ještě nekončí. Jsme dobrovolní hasiči 
a i ti by měli pomáhat tam, kde je to 
potřeba. Dopisem ukrytém v bedně 
byly děti vyzvány, aby si do týdne 
rozmyslely, kde by tyto peníze mohly 
nejlépe pomoci. Ale s tím, že pouze 
výherní tým má právo Veta. Po týdnu 
jsme se sešli na tréninku v hasičské 
zbrojnici a padaly opravdu zajímavé 
návrhy, třeba si i penízky nechat😊,  ale 
nakonec se naši mladí hasiči dohodli 
a odhlasovali si, že polovinu peněz 
použijí pro podporu útulků pro 
psy a druhou polovinu na podporu 
speciální mateřské školky a školy v 
Novém Jičíně. Charakter pomoci, zda-
li finanční nebo věcný, si již museli 
domluvit sami. Bohužel nám do toho 
trochu skočily přijímací zkoušky na 
střední školy, na které se naší starší 
mladí hasiči museli připravovat. 
Takže dokončení celé akce připadlo až 
na 25.5.2017, kdy jsme v dopoledních 
hodinách navštívili speciální MŠ v NJ 
a kde se nám celé dopoledne věnovala 
paní ředitelka PaeDr. Marcela 
Komendová. Byl to velmi zajímavý 
výlet a opravdová zkušenost, byli jsme 
moc rádi, že jsme se mohli podílet 
na podpoře dobré věci a všichni 
naší mladí hasiči se shodli, že každý 
člověk by se měl někdy zastavit a jít 

Mladí hasiči SDH Jerlochovice pomáhají

pokračování na další straně
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač lisů 

* Strojní dělník 

* Nástrojař  

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2

se podívat, jak se s postiženými dětmi 
pracuje, kolik je to dřiny, ale naopak 
jak úžasné a vděčné tyto děti umí být.
Další dar jsme předali do zvířecího 
útulku v Loučkách u Oder, který 
byl z důvodu hluku přestěhován dál 
od obydlí a provozovateli tak vznikl 
problém s navážením vody. Naším 
darem tedy bylo zajištění 100m hadice 
včetně příslušenství a pistole, proto 
aby zvířata mohla mít denně čerstvou 
vodu a aby i vymývání a údržba 
kotců byly jednodušší. V neposlední 
řadě jsme podpořili i místní útulek 
ve Fulneku, kde jsme darem pořídili 
krmivo, vodící šňůry a nějaké 
pamlsky.

Na závěr bych chtěl jen poděkovat 
všem našim mladým hasičům za to, že 
k nám do zbrojnice chodí a zúčastňují 
se našich akcí. Za to, že jsou do všeho 
zapáleni, ale také za to, že mají všichni 
velká srdce a jsou ochotni pomáhat. 
Což je nejdůležitějším předpokladem 
jakékoli dobrovolné činnosti. Jsme 
velmi dobrý tým, což ostatně 
dokazujeme už nějakou dobu a jako 
členové sboru i jako vedoucí našich 
mladých hasičů jsme patřičně hrdí na 
to, co naši mladí hasiči absolvovali, 
co vše zvládli, jak se umí dohodnout 
a že jsou prostě tak skvělí. Takže ještě 
jednou moc děkujeme.

Děkujeme i našim sponzorům a 
zřizovatelům, bez kterých bychom 
neměli zázemí, jaké máme a nemohli 
bychom si dovolit podobné akce 
realizovat. 
Tuto akci podpořili: VVM Ipso s.r.o., 
NORDIC STEEL s.r.o. a rodina 
Krampotova.
Náš velký dík však patří všem, jenž 
nás podporují a proto děkujeme dále 
městu Fulnek, děkujeme firmám 
VVM Ipso s.r.o., NORDIC STEEL 
s.r.o. a Control spol. s r.o. za celoroční 
podporu našeho sboru. Děkujeme 
všem sousedům a občanům 
Jerlochovic za podporu a finanční 
dary při masopustním průvodu a za 
podporu, kterou nám projevují na 
našich akcích. 
Věřte, že se snažíme všechny 
prostředky smysluplně využívat, 
čehož by mělo být důkazem prostředí 
a okolí hasičské zbrojnice, které se 
snažíme udržovat, ale především 
práce a činnost, kterou odvádíme. 
S tímto se můžete seznámit třeba 
na naší webové fotogalerii www.
sdhjerlochovice.rajce.idnes.cz.
Nejen našim dětem ze sboru 
dobrovolných hasičů přejeme krásné 
prázdniny a mnoho prázdninových 
zážitků.

Bc. Petra Genzerová, Ing. Hana Beinsteinová, Daniela Němcová a Pavel Šimurda, SDH Jerlochovice

pokračování z předchozí strany
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V neděli 28.května se na zahradu 
areálu Městského kulturního centra 
ve Fulneku sjela družstva Mladých 
hasičů , aby si poměřili své síly a um 
v rámci třetího kola okresní ligy MH 
- Florián cup 2017. 
První kolo bylo zrušeno kvůli 
počasí, druhé provázeli problémy s 
časomírou. Ve Fulneku vše klapalo 
na jedničku, za což patří uznání 
pořádajícím členům z SDH Fulnek.
Na startu bylo 38 devítičlenných 
družstev MH, kteřé soutěžili v 
disciplínách požární útok a štafetě 
dvojic. Výsledky z těchto dvou 
disciplín se sčítali a určili celkové 
vítěze, kterými se mezi mladšími 
žáky stalo družstvo z Mnišího a 
mezi staršími z Tísku. Před domácím 
publikem se místním týmům příliš 
nedařilo. Nasazení a snaha byli velké, 
bohužel v této velmi vyrovnané 
konkurenci i drobné chybičky 

znamenali propad v pořadí.
Jerlochovické družstvo skončilo šesté, 
Fulnecké jedenácté a Děrenské na 
třináctém místě. Přesto či právě proto 
jim patří pochvala, že bojovali naplno 
i ve chvílích, kdy už bylo jasné, že na 
nejvyšší příčky nedosáhnou.

Poděkování patří i pracovníkům 
MKFC za spolupráci a Městu Fulnek 
za podporu hasičského sportu.
Starostce města Fulnek p. Krištofové a 
místostarostovi p. Schindlerovi velký 
dík za osobní přítomnost a předání 
ocenění zúčastněným soutěžícím.

Jarek Hodulák, SDH Fulnek

V neděli 4. června 2017 hráli 
v Jerlochovicích  žáci 9.B. ZŠ 
J.A.Komenského  pod vedením 
paní učitelky Mgr. Jany Damkové 
pohádku TŘI ZLATÉ ZUBY DĚDA 
VŠEVĚDA  (aneb 9.B se loučí).
Herci předvedli excelentní výkon. 
Bavili se nejen děti, ale i dospělí a 
mnozí z nás ani netušili, jaké talenty 
mají doma. I když si s námi počasí 
zahrálo a scénu jsme museli během 
představení přestěhovat, divadelní 
show byla skvělá. 
Ještě jednou děkujeme všem hercům 
z 9.B a jejich třídní učitelce Janě 
Damkové, za skvělou zábavu. 
Deváťákům přejeme krásné prázdniny 
a mnoho studijních a životních 
úspěchů. Paní učitelce přejeme krásné 
a klidné prázdniny a věříme, že ve 
svých budoucích žáčcích najde další 
nadějné divadelní talenty.
Byli jste super, moc děkujeme.

Vodáci a přátelé Jerlochovic

V měsíci květnu každoročně 
probíhají hasičské soutěže o postup 
do krajských a vyšších kol.
V kategorii starších žáků vstoupilo 
do těch klání družstvo z SDH Fulnek, 
nejprve na poháru Odborné rady 
mládeže, kde obsadilo 5. místo.
 O týden později na okresním kole 
Plamen v Lubojatech, což je pro 
MH nejtěžší soutěž, neboť na ní 

předvádí znalosti a dovednosti v šesti 
disciplínách a započítává se i plnění 
celoroční činnosti, získali 6. místo.
Okresní kolo dorostu proběhlo v 
Ostravě v areálu HZS v Martinově.  
Startovalo družstvo z Jerlochovic a 
jednotlivci z Fulneku.
Smíšené družstvo z Jerlochovic celou 
soutěž předvádělo dobré výkony. 
Před poslední disciplínou – požárním 

 Fulnecká soutěž Mladých hasičů o Putovní pohár Rady města Fulnek

Poděkování  žákům 9.B ZŠ J.A. Komenského a paní učitelce

Postupová kola Mladých hasičů

Spolky

pokračování na další straně
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útokem bojovalo o příčky nejvyšší, 
porucha na stroji a nemožnost 
dokončit tuto disciplínu pro ně 
nakonec znamenala celkové 2. místo.
Účast jednotlivců z Fulneku lze 
rozdělit na dvě části:
 Kluci - David, Ivoš, Filip a Ríša 
pokazili podzimní branný závod, 
měli tedy výchozí jarní pozici těžkou. 

Nakonec z toho bylo 9., 7. , 6. a  3. místo. 
Největší pozornost z nich upoutal Ríša 
Navrátil, který vyhrál obě běžecké 
disciplíny, s předvedenými výkony by 
se neztratil ani na vyšších kolech. Za 
rok?
Děvčata – Danča a Simča - těm se 
podzim povedl, dařilo se jim i v 
Ostravě. Danča nakonec obsadila 3. 

místo a Simča Pelikánová 1. místo a 
vybojovala si postup do krajského 
kola. Krajské kolo proběhlo 4. června 
ve Frýdku-Místku.  Simča předvedla 
pěkné výkony a obsadila 5. místo.
Poděkování patří všem soutěžícím 
za předvedené výkony, reprezentaci 
Fulnecka a chuť dělat něco navíc, než 
jen to, co se musí.

Jarek Hodulák, SDH Fulnek

pokračování z předchozí strany

 
4. KLÁŠTERNÍ KOUSKOVÁNÍ 

                                     ve Fulneku 
  20. května - 23. května 2017 

 

Díky Vám...  

za kousek z celkového výtěžku 108 969,- Kč 
 
Díky Vám bylo vybráno 108 969,- Kč z letošního dobročinného 
bazaru Klášterní kouskování a nově výstavy „Ze šuplíku“… 
 
Díky Vám bude mít klášter nové promítací plátno. 
Díky Vám proběhne v září a říjnu 2017 v prostorách kláštera 
nádherná interaktivní výstava Orbis Pictus. Přijďte se podívat.  
Jste zváni. 
  
Kousek opět poputuje na dokončení historického modelu města 
Fulnek z 18. století. Už chybí jen klášter, kaple sv. Rocha a zámek. 
 
Kouskem jste podpořili charitativní projekt „Daruj hadry do ADRY“. 
  
A poslední kousek bude věnován studentům ve vzdělávacím projektu 
Impact Hubu, který učí, že podnikat a pomáhat zároveň je možné. 
 
Děkujeme všem dárcům za krásné kousky do dobročinného bazaru a 
za kousky na zdi výstavy Ze šuplíku... 
 
Děkujeme všem návštěvníkům, kteří svou koupi kousku ,nebo svým  
peněžním příspěvkem přispěli na dobrou věc... 
 
Děkujeme všem dobrovolníkům za jejich čas a energii. Pomáhat jen tak 
bez nároku na honorář a mít přitom radost ze skvěle odvedené práce! 
 
Těšíme se příští rok na viděnou ...                                             www.klasternikouskovani.cz 
 

S vděčností a upřímným poděkováním za Nadační fond 
Kousek po kousku, spolek Comenius Fulnek a výstavu Ze Šuplíku 

Martina Mazancová, Pavlína Ambrosch a Radka Kovačíková 
 

Dne 12. 5. 2017 se uskutečnil ve 
Fulneku charitativní běh Run and 
Help. Akci organizovala Základní 
škola T. G. Masaryka, ve spolupráci s 
Kontem Bariéry. Do běhu se zapojili 
i obyvatelé Fulneku. Děti a dospělí 
pro těžce postiženou Natálku 
vyběhali dvacet tisíc korun. 

Dopoledne byl běh určený pro 
školy a školky, odpoledne pro 
veřejnost. Každý si mohl vybrat ze 
tří vyznačených tras (100 m, 300 m 
nebo 1 km a více) a přispět jakoukoli 
částkou. Celkem se za celý den uběhlo 
neskutečných 443,9 km.
Charitativního běhu se zúčastnili 
všichni žáci ZŠ T. G. M., dvě oddělení 
MŠ (Ježečci a Berušky) a dvě třídy 
ze ZŠ J. A. K. Odpoledne veřejnost, 
mimo jiné i SDH Děrné. 
Akce Run and Help se velmi 
vydařila, o čemž svědčí i celková 
vybraná částka. Za školu se vybralo 
8 134 korun, odpoledne od veřejnosti 
11 866 korun. Společně Fulnečtí 
vyběhali krásných 20 000 korun. Díky 
těmto penězům Natálka absolvuje 
prospěšný rehabilitační pobyt v 
lázních Klimkovice.

Více informací: www.runandhelp.cz  

Sandra Štefaniková, Konto Bariéry

Děti i dospělí běhali 
pro Natálku
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Blíží se období letních prázdnin a s 
tím spojené také volné dny pro děti, 
které je mohou trávit také bez dozoru 
dospělých. Není tedy zcela od věci 
připomenout si několik základních 
pravidel ohledně bezpečného 
chování, které mohou přispět k 
pohodovému a ničím nerušenému 
prožití tohoto období. Rozdělit je 
můžeme do několika následujících 
kapitol.

Bez rodičů doma
V ideálním případě by měly být děti 
v době, kdy jsou doma bez rodičů 
zaměstnány činnostmi, které je 
neohrožují. Děti by měly být také 
poučeny o tom, jak se v této době 
chovat. Přístup k telefonu společně 
s telefonními čísly na policii, hasiče 
a záchranáře je v dnešní době již 
standardem. Také by neměly nikomu 
cizímu otevírat dveře, naopak vždy 
by měly děti využívat bytové kukátko 
a bezpečnostní řetízek na dveřích k 
tomu, aby se přesvědčily, kdo se za 
dveřmi nachází. Určitě by neměly 
skutečnosti o tom, že jsou doma samy 
sdělovat nikomu na sociálních sítích. 
Své kamarády si zvát domu pouze se 
svolením rodičů. Rodiče by se měli 
vždy přesvědčit, že dítě porozumělo 
možným rizikům, která je mohou 
potkat.

Pohyb dětí venku (hřiště, ulice, 
cyklostezky…)
Klíče od domu či bytu by děti neměly 
nosit viditelně, případně je odkládat 
například u hřiště nebo na jiném 
místě, kde by se jich mohl zmocnit 
někdo jiný. Vhodný je pohyb dětí ve 
skupinách. Při jízdě na kole není od 
věci připomenout povinnost cyklisty 
do osmnácti let věku mít na hlavě řádně 
připevněnou bezpečnostní přilbu. Do 
deseti let věku nesmí cyklista užít 
pozemní komunikaci sám, pouze v 
doprovodu osoby starší patnácti let. 
Samozřejmostí by mělo být již také 
poučení dětí, které se pohybují venku 
bez doprovodu rodičů, ohledně 
komunikace s cizími lidmi případně 
přebírání jakýchkoliv dárků od 
neznámých osob.  Pro všechny děti, 
ale především pro ty starší, platí, že 
by neměly experimentovat s žádnou 
návykovou látkou, alkoholem či 
cigaretami. Rodiče by měli být ze 
strany dětí vždy informováni o tom, 
co mají v plánu, kde a s kým se budou 
venku nacházet. Plány by měly děti 
měnit jen s jejich svolením.

Pobyt u vody
Pokud budeme hovořit o pobytu 
samotných dětí u vody, hovoříme 
už o náctiletých dětech. Menší děti 
by k vodě chodit samotné vůbec 
neměly, a to ani v přítomnosti jen o 

několik málo let starších sourozenců 
či kamarádů. Velký důraz by zde měl 
být kladen již na samostatnost. Pokud 
jako rodiče dovolíme dítěti návštěvu 
koupaliště nebo jiné vodní plochy, 
měli bychom si být jisti, že jsou dobří 
plavci, dokážou přivolat sobě nebo 
jinému případnou pomoc. Neměly 
by mít také sklony k rizikovému 
chování, jako jsou skoky do neznámé 
vody, vyhledávání silných proudů na 
řekách nebo přeceňování svých sil 
při plavání na delších tratích. Opět se 
doporučuje návštěva vodních ploch 
ve větších skupinkách dětí.
Rodiče by měli mít vždy na 
paměti, že bezpečí jejich dětí v 
době prázdninového období je v 
jejich rukou. Dobrá a srozumitelná 
komunikace na obou stranách je vždy 
přínosem. Odbourá u dětí možný 
pocit ukřivdění, že jim nebylo ze 
strany rodičů něco dovoleno a u 
dospělých napomůže k upevnění 
důvěry ve schopnosti a dovednosti 
dětí. Komunikujte tedy s dětmi, 
zajímejte se o jejich plány a časový 
harmonogram volných chvil a také 
jim bedlivě naslouchejte.

por. Richard Palát, Krajské ředitelství policie Moravskoslezkého kraje

bezpečně doma, venku i u vody - prázdniny plné pohody  

inzerce 1/2
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V případě nepřízně počasí se promítání zruší, nebo přesune.
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

inzerce 1/2

Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci, 
pořádá  ve středu   5. července   na hřišti  TJ SOKOL, 

31. ročník tradiční hasičské soutěže 
 
 

LUKAVECKÁ  TERÉNNÍ  VLNA 
 

 
 

Začátek ve 13:00 hodin 
Srdečně zvou hasiči z Lukavce 

pozvánka, inzerce
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1 bůžek lásky
2 bicykl
3 mořský rak
4 koupací nádoba
5 hybné ústrojí
6 honosný dům
7 český malíř

8 část obličeje
9 úder v kulečníku

10 jihoamerický bezhrbý velbloud
11 projev radosti
12 zase
13 sklad obilí
14 hovorově internát
15 valašský chlapec

16 hovorově puška
17 asijský pokrm
18 oblak
19 vysoký kopec
20 německy ale
21 kaz

22 část koňského postroje

23 uvolni cestu
24 kolej. dopr. prostředek
25 hle
26 asi 

27 poklop

28 průraz ve zdi

29 básnicky měsíc

30 roční období

31 zeměd. půda
32 zušlechtilé železo

33 cestuje vzduchem

34 opak záporu

35 hovor. kilogram

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 21. 7. 2017 elektronicky nebo poštou 
redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
červenec“. Vítěz získá tričko skupiny ATMO 
Music. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. 
Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: V sobotu 
17.6. zveme všechny na den města. 
Výhercem se stal pan Roman Seidel, který 
získává vstupenku na zářijový Festival 
Fulnečka 2017. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
 
Sbor dobrovolných hasičů v Jílovci si vás dovoluje pozvat na 

POHÁROVOU 
SOUTĚŽ 

Datum:   15.07.2017 

Místo:    myslivecká chata v Jílovci 

Disciplína:   požární útok na 2B bez přetlakového ventilu,   

Pravidla:  Soutěž bude provedena dle Směrnice hasičských sportovních  soutěží pro muže 
a ženy včetně schválených dodatků mimo:    

 - bez přetlakového ventilu, možno použít vlastní  

 - za úrazy způsobené použitím upraveného stroje a použitím jiných prostředku 
než dovolují předpisy SH ČMS nese zodpovědnost soutěžní družstvo 
(soutěžící)    

Měření času:   elektronická časomíra (sklopky) 

Kategorie:   muži, ženy, veteráni (nad 35 let) 

Prezentace:   od 13:00 do konce soutěže 

Začátek soutěže:  14:00 hod. 

Startovné:   150,- Kč 

Ceny:   Muži:    Ženy:    Veteráni: 

1.místo  1 000,- Kč + pohár  500,- Kč + pohár  300,- Kč + věcná cena 

2.místo  500,- Kč + pohár  200,- Kč + pohár  200,- Kč + věcná cena 

3.místo  300,- Kč + pohár  100,- Kč + pohár  100,- Kč + věcná cena 

 

Při překonání traťového rekordu (14;56) odměna 500,- Kč.* 

Družstva soutěží na vlastní nebezpečí.* 

Dále vás zveme od 20:00 na tradiční LETNÍ KARNEVAL, konaný na myslivecké chatě, 

hudba ,,APAČI‘‘, bohaté občerstvení zajištěno. 

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST! 

        Velitel                 Starosta 

Vlastimil Blaheta          Tomáš Slíva 

inzerce 1/4
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PRACUJTE
V BLÍZKOSTI

DOMOVA

A1_nabor_07_26_2016_pasmo_0.indd   1 26.07.16   11:50

Chcete mít práci za rohem? Staňte se  
naším kolegou! V současnosti hledáme 

pro prodejny ve Vítkově a Fulneku
 pracovníky na tyto pozice:

  Nabízíme:
	 •	týden dovolené navíc ihned od nástupu

•	pracovní poměr na dobu neurčitou i na zkrácený úvazek
•	stravenky v hodnotě 65 Kč a další výhody...

KoNtaKtujte Nás:
Přímo na prodejně, na emailu nabor@penny.cz 
nebo na tel. :  727 925 302
www.penny.jobs.cz

zástuPCe
VeDouCíHo PRoDejNY

Nástupní mzda
20 700 Kč (40 h/týden)

PoKLaDNí
Nástupní mzda

16 500 Kč (40 h/týden)

Fulnecký zpravodaj_ A4_v0.indd   1 5.5.2017   13:35:41
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5. července (středa)
Lukavecká terénní vlna
hřiště TJ Sokol v Lukavci od 13:00 hodin

7. července (pátek)
Letní kino – Bezva ženská na krku
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 21:15 hodin

8. července (sobota)
Letní kino – Bezva ženská na krku s 
turnajem v mölkkach
fotbalové hřiště ve Stachovicích od 17:00 
hodin

15. července (sobota)
Pohárová soutěž v požárním sportu a 
večerní karneval s kapelou APAČI
myslivecká chata v Jílovci od 14:00 hodin,  
karneval od 20:00 hodin

21. července (pátek)
Letní kino – Anděl páně 2
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 21:00 hodin

4. srpna (pátek)
Letní kino – Všechno nebo nic
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 20:45 hodin

20. srpna (neděle)
Turnaj v petanque
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 15:00 hodin

25. srpna (pátek)
Letní kino – Padesát odstínu temnoty
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 20:15 hodin

9. září (sobota)
Fulnečka - hudební festival
Alkehol, INEKAFE a další..
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a 

na webových stránkách 
www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

středa – čtvrtek 5. – 6. července 2017
OTEVŘENO VE STÁTNÍ SVÁTEK

středa – čtvrtek 5. – 6. července 2017
OTEVŘENO VE STÁTNÍ SVÁTEK

Stálá expozice k dějinám kostela sv. Josefa a bývalého kapucínského kláštera ve 
Fulneku.

Upozornění pro návštěvníky: 
Památník J. A. Komenského ve Fulneku – národní kulturní památka 
bude v letošním roce od 1. srpna 2017 pro veřejnost uzavřen z důvodu 
rekonstrukce.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 741 015

kostel sv. Josefa ve Fulneku

Památník J. A. Komenského Fulnek

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Červenec 2017



27 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Červenec 2017

Láďa Křížek s kapelou Citron

nFiX&Candice letošní den města úspěšně zakončili

ATMO Music fanoušky rozskákali

Terezka střídá Terezku..

Den města obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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